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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 11/10/2022                15ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           548ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  e “End polio run” “Jantar do Rotary – 90 anos”  

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde                                              HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio           SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco.                   PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
PRESENTES (27) 
Associados(as) (22 de 34 – 64,7%) (Presentes em negrito) 
 
Adila Armelin Martins 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Éder Jofre dos Santos Marques 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Idalina de Souza Martinichen 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliano Ribeiro Cavalheiro 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
 
Convidados(as) (05) 
- Jean Cordeiro (Valesul veículos) 
- Eri Luis Kunrath (RC Curitiba) 
- GAD Ana Lucia 
- Luiza Helena Setti Tigrinho (RCC Água verde) 
- Sandra Mara Aubrift de Lara (RC Curitiba) 
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária  

3. Serviço de Protocolo – cp. Júlio  

- Hoje é o dia do Deficiente Físico e dia do Teatro Municipal. Amanhã feriado em todo o território nacional se 
comemora o dia de Nossa Senhora Aparecida, Dia da Criança, Dia do Atletismo, Dia do Engenheiro Agrônomo, Dia do 
Descobrimento da América e Dia do Corretor de Seguros. No dia 13 Dia do Terapeuta Ocupacional e Dia do 
Fisioterapeuta. Sexta dia 14 se comemora o Dia Nacional da Pecuária. No Sábado dia 15, o Dia do Normalista e Dia do 
Professor. No domingo 16 · Dia Mundial da Alimentação, o Dia da Ciência e Tecnologia e o Dia do Anestesiologista, e 
por fim na próxima segunda feira se comemora o dia Indústria Aeronáutica Brasileira e dia do Eletricista. 

-Quem está de aniversario hoje é o nosso companheiro Pedro Henrique Araújo, sendo que no próximo dia 15 próximo 
sábado a companheira Idalina de Souza Martinichen. 

4. Secretaria – cp. Samanta  

- A 14ª reunião aconteceu no dia 04/10 neste local. Estiveram presentes 21 associados e 7 convidados. A presença 
das intercambistas Lourdes e Florentina. 

- No dia 30/09 tivemos a admissão da cp. Adila peço para que fique em pé e diga o nome completo dela, como na 
reunião passada não estava presente.  As metas mais próximas a serem cumpridas são a corrida da Pólio em 23 de 
outubro e a Festa das Nações em 4 de novembro. 

5. Instrução Rotária – Cp. Ortiz (2 min) 

- Saudou as visitantes Sandra, Luiza, Eri, Jean e a GAD Ana Luiza, falou que é um prazer estarem presentes no nosso 
clube. 

6. Programação do dia: 

6.1 Projetos Humanitários – cp. Pedro/Clécio/Luzita (4 min) 

- Luzita e Pedro foram convidados a falar sobre o dia das crianças na casa São João batista. 

- Com o dinheiro arrecadado entregamos doces para as crianças na casa São João Batista, os filhos do Pedro e da 
Michele, juntamente com a mãe da Michele ajudaram a montar os kits. Os cosplay Filha e genro do cp. Milton e Idalina. 
Estiveram presentes e fizeram um dia maravilhoso. Nesta casa de acolhimento, eles têm muita necessidade, em todos 
os sentidos, portanto qualquer ajuda é bem-vinda. 

- Sobre a FR saiu o resultado do projeto Distrital cobrindo 50 % do aporte. As festivas são importantes para esse aporte, 
como os panetones e outros. 

- Todas as segundas feiras as 18 ou 19h tem reuniões remotas dos projetos humanitários, o Clécio envia os links 
geralmente, irão compartilhar se mais alguém tiver interesse e puder participar. 

- O cp. Clécio relatou que ele, a presidente Regina e a cp. Luzita participaram de uma reunião com RCC Sanepar e estão 
otimistas em fazer projetos juntos. Principalmente no plantio de arvores. O dia 6 de novembro talvez não seja viável. 
Comentou também do lixo eletrônico, tampinhas, coleta de vidros. 
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- Luzita acrescentou que o RCC cidade ecológica tem um projeto de resgate de carbono. 

6.2 Imagem Pública – cp. Kelly  

- Não tinha informações importantes. 

6.3 Desenvolvimento em Rotary – cp. Jean  

- Saudou a todos os companheiros, pediu a todos os companheiros que quando não puderem participar da reunião, 
melhor não escrever no grupo, e informar no privado da presidente ou secretária a sua ausência. 

- O cp. Jean falou que” vendendo ideias” passei a minha vida tendo bons resultados. As ideias aprimoradas podem ser 
melhor utilizadas, envolvendo pessoas. O resultado é dividido com todas as pessoas que participam.  

- Gostaria de ter feedback dos vídeos feitos, a união faz a força. E está triste por não ter esse retorno. 

- Os cps. Samanta, Clécio e Dionísio pediram para o cp. Jean ter um pouco mais de paciência pois o vídeo foi veiculado, 
mas ainda precisamos conversar sobre o assunto em outro momento. 

7.4 Fundação Rotária – cp. Patrícia  

- Recebemos a notícia maravilhosa do subsídio distrital do fraterna. A FR existe porque nos contribuímos com ela, para 
que esse valor retorne. Próximos passos é aguardar que o dinheiro entre nas nossas contas. 

- A próxima ação é dia 15 de outubro é a “Tele End Pólio”, as 11 da manhã. 

- Temos a corrida presencial 23 de outubro aqui em Curitiba, na verdade SJP, no parque São Jose, quanto mais pessoas 
participarem melhor para conscientização da vacinação da pólio. 

- Pólio plus Society, Patrícia, Luzita já participam e Cleangela irá participar- 

- Sobre os panetones quem tiver interesse entrar em contato com a cp. patrícia. 

- Luciano pediu a palavra – Temos duas intercambista no nosso clube, e um intercambista está com suspeita de varíola 
de macaco. Todos os protocolos de saúde foram realizados. Mas esse intercambista está no mesmo Colégio que as 
nossas intercambista. Mas foi atualizado pela cp. Luzita que não é varíola de macaco e sim varicela. A Florentina está 
em quarentena, estava sentindo dor de garganta. 

8. Palavra da Presidente  

8.1 Temperos a venda 

- Já estão a venda os temperos feitos pelo cp. Marcos vidro grande e pequeno.  Os valores são R$ 25 e 15 reais, temos 
vidros grandes e pequenos. Todos os dinheiro arrecadados são para as nossas ações. 

8.2 Dia das Crianças na Casa dos Pobres São João Batista. 

- Agradeceu o dinheiro arrecadado, os filhos do Pedro e da Michele, juntamente com a mãe da Michele ajudaram a 
montar os kits. Os cosplay Filha e genro do cp. Milton e Idalina. Agradeceu a cp. Luzita.  Estiveram presentes e fizeram 
um dia maravilhoso, entregamos doces para as crianças na casa São João Batista. 

9. Convidados do dia: 



 Rotary Club de Curitiba Fraterna 
  

 
 

4 

9.1 Companheira Sandra Mara (RC Curitiba) Companheiro Eri (RC Curitiba) 

“Jantar do Rotary – 90 anos” 

- Saudou a todos os companheiros, esse ano está presidente do RC Curitiba. E com os 90 anos do RC Paraná, merece 
que toda comunidade saiba dos maravilhosos projetos feitos pelo Rotary. 

- O jantar é uma das maneiras para apresentar e divulgar para sociedade curitibana o Rotary. Começamos a celebrar 
os 100 anos de Rotary no Brasil e os 90 anos no Paraná. Elogiou a cp. patrícia que se expressou muito bem falando 
sobre importância da FR. 

- O cp. Eri foi solicitado para nos contar do planejamento do jantar. Com um bom ambiente, boa comida e boa 
companhia, todos gostam de festa. Necessitamos de mais cabeças e mais braços para os nossos projetos. Nos 
estruturamos o evento em três pilares. Será realizada uma rifa para arrecadar fundos. Serão uma moto elétrica, iphone 
13 e televisão smart tv. 

- Patrocinadores foram convidados várias empresas para divulgar seu trabalho e esse dinheiro será destinado para a 
FR. Para cumprir com as metas do clube. Podem comprar os convites em  www.rotaryparana90anos.org.br 

- Verificar o site para comprar, poderá comprar e pagar em 5 x. A compra em mesa será uma forma de companheirismo 
e podem escolher no mapa próximo de pessoas conhecidas. 

8.2 Companheira Luiza Helena Tigrinho (RC Curitiba) e Jean Cordeiro (gerente da Valesul) 

 “End polio run” 

- A cp. Luiza saudou todos os cp.  e comentou: outubro é um mês de muitos eventos, estamos em um momento muito 
difícil de combate a pólio. O RI solicita que todos deem muita atenção à pólio. 

- A Live dos monarcas não vai acontecer, se tornou muito difícil e não compensa. Portanto foi cancelada. 

- A corrida End Polio vai acontecer em Ponta Grossa e Curitiba para conscientização e arrecadação. As camisetas estão 
esgotadas, mas quem quiser participar podem ir com qualquer camiseta. Também acontecerá vacinação nesse local.  

- A tele pólio, uma divulgação no dia 15 de outubro, no you-tube com a presença de vários Clubes do Brasil e a 
presidente do RI Jennifer Jones 

- Em 5 de novembro teremos o segundo seminário de vacinação. Esperamos a presença de vcs. 

- Com a palavra Jean Cordeiro (gerente da Valesul) 

- Saudou a todos, além do SJ, o RCC Fraterna é o clube que eu mais frequento. 

- Agradeceu ao Cp. Dionísio, que incentivou e estimulou para fazer o amigo Valesul, e por isso estão patrocinando o 
projeto pólio plus. A venda de veículos para portadores de pólio está a todo vapor. 

- Temos um bistrô que temos muitas tampinhas que podemos doar para esse clube também. 

- Eventos como o Dia das Crianças podem ser feito com a parceria com a chevrolet Valesul. 

- Jean contou sobre a sua deficiência física e na época da sua infância um governo irresponsável não vacinou 
rapidamente todas as crianças. E hoje estamos com 30 % da cobertura de vacinação. Quando eu fui acometido pela 
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pólio tinha poucos meses de vida, em uma cidade pobre as margens do rio SF, o diagnóstico foi clínico. O médico falou 
que nunca mais ele iria andar, era uma condenação, mas sua mãe não se abateu. 

- Foi para o RJ, também teve o mesmo diagnóstico. Sua mãe muito sábia amarrava em um pneu e como uma forma 
fisioterapia ajudou muito. Fizeram diversas cirurgias, bem difíceis e sem anestesia. Sua mãe tinha determinação. 
Mesmo com outras pessoas falando para ela parar que ele não iria andar. Aos 11 anos Jean conseguiu andar com 
muita dificuldade. E hoje tem algumas próteses que ajudam a sua locomoção.  

- Vamos Provocar a prefeita de SJP para fazer 100 % a vacinação, ir às escolas, casas, creches etc. 

- As companheiras Sandra Mara e Luiza Tigrinho presentearam a cp Patrícia por participar da PÓLIO PLUS SOCIETY e 
presentearam a cp. Patrícia com um certificado e título de sócia fundadora da pólio plus Society.  Presentearam a 
presidente Regina Damazio com um pin da pólio plus Society. 

- O cp. Dionísio pediu a palavra: os Companheiros Sandra, Luiza Tigrinho, e o Cp. Eri estão sempre ajudando nosso 
clube RCC Fraterna e para resgatar a memória do clube, disse: Fomos premiados na gestão do cp. Jean com Paul Harris 
falou dos últimos companheiros admitidos nessa gestão, e estamos crescendo nos momentos certos. Falou para o cp 
Jean ficar tranquilo que seu trabalho está sendo divulgado, e seu trabalho está sendo divulgado. 

- A GAD Ana Lúcia, saudou a todos os cp. E parabenizou ao projeto do distrito. Sobre a festa das nações, será no parque 
Barigui com parceria do RC pinhais. 80 % vão para FR e 20% para os clubes, a barraca será do Mexico. 

9. Encerramento  

- A presidente Regina Do Rocio cordeiro Damazio agradeceu a presença da cp. Luiza Tigrinho (RC Curitiba) e Jean 
Cordeiro e com suas palavras sobre a “End polio run”, também Companheira Sandra (RC Curitiba) Companheiro Eri 
(RC Curitiba) e o amigo Jean cordeiro e a GAD Ana Lucia, e de todos os companheiro presentes. 

- Deu por encerrada a presente reunião e convidou a todos para ficarem em pé e saudar o Pavilhão Nacional. 

Lida e aprovada em 11-10-2022 
 
 
 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio     Samanta Daliana Golin Pacheco           
                   Presidente Secretária  


